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        ROMÂNIA 

  JUDEŢUL   TIMIŞ 

 COMUNA   ŞTIUCA 

CONSILIUL  LOCAL 

 

 

 

PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi,  9  ianuarie  2017, cu prilejul  

şedinţei  ordinare  a Consiliului  local  al comunei Ştiuca 

 

În baza  dispoziţiei  primarului   comunei  Ştiuca   nr.1/2017  a  fost convocată  

şedinţa   ordinară  a  consiliului  local. 

La  şedinţă ordinară  a  consiliului  local   participă  dl.Vasile Bejera, primarul 

comunei  Ştiuca.  Asistă  la  şedinţă, aşa după  cum s-a obişnuit,  domnul  Bodea  Lucu, 

proprietar  al  unor imobile  din  localitatea  Oloşag. 

Domnul  Marian Dincă, secretarul comunei, în urma   apelului   nominal,  face 

cunoscută  prezenţa  la şedinţă  a domnilor consilieri : sunt  prezenţi  9 consilieri  din  11  

convocaţi, absenţi sunt  Bejera Ştefan şi  Corjuc  Vasile.  Se  menţionează  că  pentru  

această  ședință ordinară a  fost  emisă  invitaţie  de  participare  care a  fost adusă la 

cunoştinţă domnilor  consilieri, prin comunicare pe telefon şi prin corespondenţă 

electronică,  cu câteva  zile  înainte de desfășurarea  ei.  Până la data desfăşurării 

acestei  şedinţe  nu  s-a  primit  o motivare  pentru absenţe.  

În conformitate  cu  prevederile  Legii nr.52/2003  proiectele  de hotărâri  au fost 

publicate  pe  site-ul  propriu şi  afişate la avizierul de  la sediul instituţiei. 

Se  pune  în discuţie  aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul  

consilier  Benzar  Gheorghe jr. dorește ca  redactarea  discuţiilor să  fie echidistantă.  Se  

votează  în unanimitate  procesul verbal  al  ședinței  anteriore  a consiliului  local. 

Ordinea  de zi  al  şedinţei ordinare  este  prezentată  de  domnul primar, 

iniţiatorul şedinţei ordinare.  Se propun  spre aprobare  următoarele  puncte  : 

1. Alegerea  președintelui  de  ședință; 

2. Aprobarea dispoziţiei primarului  nr. 122/2016 privind rectificarea 

bugetului  local  pe  anul 2016; 

3. Aprobarea utilizării  excedentului  bugetului local  al comunei Ştiuca; 

4. Aprobarea revocării H.C.L. nr. 7/2016 privind încetarea de drept  a 

mandatului de consilier local  al  domnului  Laver  Sorin; 

5. Aprobarea unor modificări la H.C.L. nr.11/ 2016 privind aprobarea  

Regulamentului  de organizare   şi  funcţionare a consiliului  local; 

6. Aprobarea  unor  modificări  la  H.C.L. nr.22/ 2016 privind completarea  

comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate; 

7. Aprobarea  Planului  de  lucrări  de interes local în anul  2017 pentru 

repartizarea  orelor  de muncă  beneficiarilor  de ajutor social. 

În  unanimitate se aprobă ordinea de zi. 
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Punctul 1 al ordinii de zi –  Alegerea  președintelui  de  ședință  

Grupul PNL  propune  ca  președinte de şedinţă pe  domnul  Benzar Nicolae.  Din  

partea grupului PMP este propus domnul Benzar Gheorghe jr. conform ordinii  

alfabetice.  Încep  discuţii între primar  şi grupurile de consilieri. Propunerea grupului 

PNL  se  votează  cu  6  voturi pentru  şi  3  împotrivă  Benzar Gheorghe sn, Brașoveanu 

Ionuţ  şi Benzar Gheorghe jr..  În  aceste  condiţii  se adoptă  Hotărârea  nr.1 privind   

alegerea  președintelui  de şedinţă.   
Domnul  preşedinte  de ședință  Benzar  Nicolae preia conducerea  şedinţei  

ordinare  a consulului  local  al comunei Ştiuca. 

 

Punctul 2 al ordinii de zi -  Aprobarea dispoziţiei primarului  nr. 122/2016 

privind rectificarea bugetului  local  pe  anul 2016. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul primar  prezintă  proiectul de  hotărâre  privind aprobarea dispoziţiei 

primarului  nr. 122/2016  privind rectificarea bugetului  local  pe  anul 2016. La  

sfârșitul  anului  2016  au  fost virate  fonduri  din partea  Ministerului  Dezvoltării 

Regionale si Administrației Publice  iar acestea  trebuiau achitate imediat pentru  

lucrările  realizate  la  investiția  de modernizare  a străzilor  din comuna Ştiuca. 

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot  aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.2   

privind  aprobarea  dispoziţiei primarului  nr. 122/2016 privind rectificarea bugetului  

local  pe  anul 2016   a  fost adoptată cu   9 de voturi „pentru”. 

 

Punctul  3 al ordinii de zi -  Aprobarea utilizării  excedentului  bugetului local  

al comunei Ştiuca. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul inspector Benzar Vasile, contabilul instituţiei, prezintă  referatul care  a 

stat  la  baza  elaborării proiectului de hotărâre privind acoperirea definitivă din 

excedentul  bugetului local,  a  deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 

2016, cu suma de  552.900 lei. 

Domnul  primar   precizează  că  acești  bani  sunt  din  fondul  de rulment  care 

nu  au  fost  cheltuiţi  iar  în viitorul  buget vor  fii  prinşi  la capitolul  investiţii. 

Domnii  consilieri  vor  să  fie  asigurați  că  aceste  fonduri vor  fii folosite  numai  

pentru  investiţiile  din comună. 

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.3   

privind  aprobarea   acoperirii definitive  din excedentul  bugetului local,  a deficitului 

bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2016, a  fost adoptată cu  9 de voturi 

„pentru”. 

Punctul  4 al ordinii de zi -  Aprobarea  revocării  HCL nr. 7/5.09.2016  privind  

încetarea de drept  a mandatului de consilier local  al  domnului  Laver  Sorin 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul secretar arată  că prin  adresele, transmiseă  de Instituţia  Prefectului  

judeţul  Timiş,    nr.8793/S3 din 4.07.2016  a  fost  transmis Ordinul  Prefectului  nr. 519 
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/ 04.07.2016  privind  încetarea mandatului de consilier  local al  domnului  LAVER  

SORIN  şi   nr. 14875/S3  din 16.12.2016  se  solicită revocarea HCL nr.7/2016. Se  

sublineară  faptul  că  această  hotărâre  nu  trebuia  adoptată  de HCL  Ştiuca  şi  este 

oportun să se revoce în totalitate prevederile ei. 

Domnul președintele  de şedinţă  supune  la  vot aprobarea  proiectului.   

Hotărârea  nr.4   privind  aprobarea  revocării  HCL nr. 7/5.09.2016  privind  încetarea 

de drept  a mandatului de consilier local  al  domnului  Laver  Sorin a  fost adoptată cu   

9 de voturi „pentru”. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi -  Aprobarea unor modificări la H.C.L. nr.11/ 2016 

privind aprobarea  Regulamentului  de organizare   şi  funcţionare a consiliului  local  

al  comunei  Ştiuca. 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul secretar prezintă referatul privind modificarea  Regulamentului  de 

organizare  şi  funcţionare a consiliului  local  al  comunei  Ştiuca  prin care se arată că 

în  Anexa  nr. 2   la   Regulamentul  de organizare  şi funcţionare a consiliului  local  al  

comunei  Ştiuca, aprobat prin  H.C.L. nr. 11/2016  nu  sunt  prevăzute numărul  de 

consilieri  locali  care  trebuie  să  facă  parte din fiecare  comisie de specialitate.  

În  aceste  condiţii se  impune  modificarea  Anexei  nr. 2   în care  să fie prevăzut   

numărul  de consilieri  locali  care  trebuie  să  facă  parte din fiecare  comisie de 

specialitate şi să fie respectată  configuraţia  politică rezultată în urma alegerilor locale, 

care  în cazul comunei  Ştiuca  este   următoarea:  PNL 46 %, PMP 36%  şi PSD 18% . 

 Se  propune ca în afară  de comisia de  validare care este  formată  din 3 

consilieri celelalte  comisii să fie  formate din 5 consilieri. 

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot  aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.5   

privind  modificarea  Regulamentului  de organizare  şi  funcţionare a consiliului  

local  a  fost adoptată cu   9 de voturi „pentru”. 

 

Punctul  6  al ordinii de zi -  Aprobarea  unor  modificări  la  H.C.L. nr.22/ 2016 

privind completarea  comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 

Domnul preşedinte  de ședință,  Benzar Nicolae,  notează propunerile de 

completarea comisiilor  de specialitate  primite  din partea  grupurilor de consilieri. 

Fiecare grup  de consilieri  face propuneri pentru completarea comisiilor  de 

specialitate.  Se  votează separat pentru  fiecare candidat propus. În acest  fel  sunt  

completate  locurile  libere din comisiile de specialitate. 

Președintele  de şedinţă  supune  la  vot aprobarea  proiectului. Cu   9 de voturi 

„pentru” a  fost adoptată  Hotărârea  nr.6   privind  completarea  comisiilor de 

specialitate pe principalele domenii de activitate .  
  

Punctul 7 al ordinii de zi -  Aprobare  Planului  de lucrări  de interes local în 

anul 2017 pentru repartizarea  orelor  de muncă  beneficiarilor  de ajutor  social 

Iniţiator: primarul comunei  Ştiuca. 
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Domnul primar  prezintă pe  larg  proiectul de hotărâre.  Se  menţionează  că 

avem foarte puţini asistaţi sociali  care sunt capabili  să  presteze activităţi în baza  

prevederilor din  Legea 416/2001. 

Domnul consilier Benzar Gheorghe sn.  doreşte  să  fie adăugat  un punct  nou 

care  să  cuprindă  activitatea  de  plantarea  de  puieţi  pe  marginea  străzilor  şi  

drumurilor  comunale. 

Cu  acest  amendament  domnul  președintele  de şedinţă  supune  la  vot 

aprobarea  proiectului.   Hotărârea  nr.7   privind  aprobarea  Planului  de lucrări  de 

interes local în anul 2017 pentru repartizarea  orelor  de muncă  beneficiarilor  de 

ajutor  social a  fost adoptată cu  9 de voturi „pentru”. 

 

Punctul  discuţii, interpelări  din partea  domnilor  consilieri locali :  

Consilier local Benzar Gheorghe jr. : doreşte  ca,în viitorul  apropiat, toţi  

consilieri locali să se implice  în modernizarea dispensarului  uman: starea  

clădirii este deficitară,  achiziţionarea unui  ecograf, îmbunătăţirea 

condiţiilor de tratament, să  fie  sprijin cu  fonduri  medicul de familie  

pentru realizarea unor specializări. 

Domnul primar :  toate modernizările trebuie  făcute în baza  unor  studii realizate  

de specialişti în domeniu,  doamna doctor  trebuie să fie competentă şi să 

aibă  specializările  necesare  utilizării unor  aparate  de diagnoză 

moderne. Numai  după  realizare  unor  studii de fezabilitate  se  poate  lua  

unele hotărâri de modernizarea dispensarului  uman. 

Consilier local  Stanciu  Ioan - Dorin : trebuie  făcute  două  punţi de trecere  pe  

vale  la Oloşag. 

Domnul primar : se vor  realiza imediat  ce  vremea  va permite, avem  lemnul în 

pădure selectat  pentru acest lucru. 

Consilier local Braşoveanu  Ionuţ : se mai  eliberează lemne la cererea  sătenilor.  

Domnul viceprimar : s-a  ajuns  la  110 cereri  urmează  acum o nouă recepţie. 

Consilier local  Roşca  Ovidiu :  ce se poate  face  ca să se realizeze  căldura  la  

căminul cultural din Zgribeşti. La grădiniţă  nu avem  apă caldă pentru 

copiii  preşcolari. 

Domnul primar : vom moderniza prima  şi  a doua sală  ca  să fie  folosite pentru  

evenimente  solicitate  de locuitorii din Zgribeşti. Apa  caldă  se va asigura 

prin  montarea  unor  aparate instant de preparare  apei calde. 

 

Domnul  preşedinte de şedinţă  declară  închise lucrările şedinţei consiliului local. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

Preşedinte de şedinţă,                                                 Întocmit, 

    consilier        Secretar, 

Nicolae   Benzar                          Marian   Dinca 


